



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ  
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
-----

Πειραιάς, 25 Ιουνίου 2021

Αρ. πρωτ. 9113

Ταχ. Δ/νση : Καραολή - Δημητρίου 50  
185 32 ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Ιστοσελίδα : <http://dipe-peiraia.att.sch.gr>  
Πληροφορίες : Μαρία Δελημιχάλη  
Τηλέφωνο : 210 – 4226169  
FAX : 210 – 4117818  
e-mail : [mail@dipe-peiraia.att.sch.gr](mailto:mail@dipe-peiraia.att.sch.gr)

ΠΡΟΣ: Τους οργανικά ανήκοντες  
εκπαιδευτικούς και ΕΕΠ/ΕΒΠ σε  
σχολικές μονάδες Γενικής και Ειδικής  
Αγωγής περιοχής ευθύνης της  
Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά

ΚΟΙΝ: Τις Διευθύνσεις Π.Ε. όλης της χώρας

ΘΕΜΑ : «Ανάληψη υπηρεσίας των μόνιμων εκπαιδευτικών, ΕΕΠ/ΕΒΠ οι οποίοι ανήκουν οργανικά στην αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά κατά τη λήξη του διδακτικού έτους 2021-2021»

Με τη λήξη του διδακτικού έτους 2020-2021 υπενθυμίζουμε στους εκπ/κούς και μέλη Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π αρμοδιότητάς μας ότι :

1. Οι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που υπηρετούσαν κατά το διδακτικό έτος 2020-2021 στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης, δεν απαιτείται να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την Τετάρτη 30-06-2021.
2. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που απουσίαζαν από τη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης λόγω απόσπασης σε άλλη σχολική μονάδα εντός ΠΥΣΠΕ Πειραιά θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης την Τετάρτη 30-06-2021. Στην περίπτωση που η σχολική μονάδα οργανικής βρίσκεται σε αναστολή, θα αναλάβουν υπηρεσία στην έδρα της Διεύθυνση Π.Ε. Πειραιά στις 30-06-2021.
3. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που απουσίαζαν από την σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης λόγω απόσπασης σε άλλο ΠΥΣΠΕ μπορούν για λόγους διευκόλυνσης να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας με Υπεύθυνη Δήλωση που εκδίδεται μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού Κράτους gov.gr και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης την Τετάρτη 30-06-2021.
4. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που μετατέθηκαν εντός περιοχής μετάθεσης Πειραιά (βελτίωση θέσης) ή τοποθετήθηκαν μετά από μετάθεση καθώς και οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί της Ειδικής Αγωγής θα αναλάβουν υπηρεσία στην νέα οργανική θέση την Τετάρτη 30-06-2021.
5. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Πειραιά, θα αναλάβουν υπηρεσία στην έδρα της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά την Τετάρτη 30-06-2021.

6. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π οι οποίοι βρίσκονται σε άδεια κήσης, λοχείας, ανατροφής παιδιού ή οποιασδήποτε άλλης μορφή αδείας που λήγει κατά την περίοδο που τα σχολεία είναι κλειστά οφείλουν, αμέσως μετά τη λήξη της, να παρουσιαστούν για ανάληψη υπηρεσίας στην έδρα της Διεύθυνσης Π.Ε Πειραιά κατόπιν συνεννόησης με την Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού της Διεύθυνσης.

Ο Διευθυντής  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ